



«ШКОЛЬНЫЙ ЗВОНОК»

«Самые свежие новости родной
школы»

№ 16 сентябрь 2019 год



ПОБЕДИТЕЛЬ
всероссийского конкурса
школьных изданий



Дорогие мои коллеги, поздравляю
Вас с Днём учителя!

Хочется пожелать всем
выносливости, умиротворённости,
воодушевления, крепчайших сил
и здоровья.

Пожелать нам всем стойкости,
уважения учеников и понимания
родителей, успешной деятельности,
результативности и отличных
показателей.

Пусть дети нас не только уважают,
но и понимают, пусть помимо успехов
в преподавании жизнь радует нас
тёплыми улыбками близких, яркими
праздниками в кругу дорогих людей.

Желаю вам, коллеги, здоровья,
семейного благополучия счастья,
положительных эмоций, достатка
и настоящей гордости за своё призвание.



Сегодня в номере:



Сегодня в номере стр.2



творчество наших читателей стр.6-7



Конкурсы стр.3



Экологическая страничка стр.8-9



Экскурсии стр. 4-5



Профориентация стр. 10

Мы на Абилимпиксе!

12 сентября ученицы нашей школы Морозкина Александра (10 класс) и Ермилова Александра (9а класс) приняли участие в V Московском областном чемпионате «Абилимпикс-2019» в компетенциях: «Фотограф-репортер», «Разработчик виртуальной и дополненной реальности». К чемпионату девочки готовились со своими экспертами. Морозкину Александру готовила социальный педагог Трофимова Анастасия Сергеевна, а Ермилову Александру - классный руководитель Страшко Мария Дмитриевна.

Вот что рассказала нашей редакции Саша Ермилова: «12 сентября я вместе со своим классным руководителем ездила на V Московский областной чемпионат профессионального мастерства «Абилимпикс», которая проходила в Щелковском районе на базе училища в деревне Долгое Ледово. В соответствии с одним из моих увлечений была выбрана компетенция «фотограф-репортер». Всех гостей чемпионата встречали небольшим, но красочным представлением. На самом конкурсе я не только получила возможность попрактиковаться в искусстве фотографии, но и обрела много полезных навыков, пообщалась с интересными людьми. Поездка была позитивной и очень познавательной».



По результатам чемпионата Александра Ермилова получила сертификат участника и поощрительные подарки.





Экспертам были вручены подарки и сертификаты.

Морозкина Александра стала победителем конкурса в своей компетенции, заняв 1 место! Она получила сертификат на денежное поощрение и диплом победителя. Планируется, что Саша выступит на Национальном чемпионате 20-21 ноября в г.Москва.

Конкурсы Подмосковья

"Более 2000 юных патриотов Подмосковья приняли участие в конкурсах Московской области, направленных на развитие проектной деятельности и сохранение исторического наследия нашего региона и только 33 человека примут участие в экскурсионных турах, которые являются главным призом конкурсов. В рамках туров ребята познакомятся с историей развития и становления нашей страны, с подвигами советского народа и страницами истории покорения бескрайнего космоса" - рассказал пресс-секретарь штаба Регионального отделения ВВПОД "ЮНАРМИЯ" Московской области Антон Фурсов.



Наша школа тоже участвовала в этих конкурсах в нескольких номинациях: «Моя инициатива Подмосковью» и «Я наследник Победы»- работы Шестакова Никиты, куратор Ловцов А.С.; «Родное Подмосковье»-два видеоролика Ли Артема, куратор Крымкина Н.В. Все четыре работы стали победителями заочного тура.

Очный тур проходил 7 сентября 2019 года в Голицыно в парке-отеле «Царский лес», где были подведены итоги Московских



областных патриотических конкурсов, из 2000 работ прошли в финал 250!

Одна из номинаций конкурса «Родное Подмосковье» – «Профессия в лицах» заинтересовала нашу редакцию. В рамках марафона школьных СМИ редакция газеты «Школьный звонок» снимала ролик о компании «Текстиль Профешенел», которая выпускает женскую и детскую чулочно-носочную продукцию в нашем городе — Сергиевом Посаде. Этот видеоролик мы представили на конкурс.

Из четырех работ именно эта стала победителем, заняв 1 место. Автор работы - Артем Ли был премирован поездкой на Байконур. Шестаков Никита награжден дипломом победителя заочного тура, а кураторы проектов благодарственными письмами.

Вот это победа! И все это благодаря тому, что наша редакция участвует в марафоне школьных СМИ. Горячие темы, проекты-эстафеты, фотобатлы и другие задания помогают учиться профессии журналиста. Спасибо порталу школьной прессы!

С 24 по 27 сентября 9 финалистов конкурса "Родное Подмосковье" приняли участие в экскурсионном туре на космодром Байконур в том числе и наш выпускник Артем Ли.

Байконур встречает победителей

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ. Прекрасное утро на космодроме Байконур началось в тематическом кафе "Звездное небо".

Изрядно подкрепившись, мы - участники отправились на обзорную экскурсию по городу, где опытные гиды рассказали нам о важных исторических моментах строительства города, национальных особенностях и традициях.

В ходе экскурсии мы посетили местный рынок, где смогли выбрать колоритные подарки для близких.

После чего нашей дружной командой мы направились на аллею космонавтов, где



воочию лицезрели перед полетом экипаж и поприветствовали их вместе с ликующей толпой.

Неимоверно захватывающей стала экскурсия в мемориальный комплекс космодрома "Байконур" после которой, мы прямиком направились смотреть долгожданный запуск ракетносителя. Это уникальное событие, от которого захватывает

дух и выступают мурашки по коже. Непередаваемые эмоции, которые останутся в памяти каждого из присутствующего здесь юнармейца.

Экскурсии.

ДЕНЬ ВТОРОЙ. Сегодняшнее утро юных патриотов Подмосковья началось с посещения площадки № 1, где буквально вчера произошел запуск ракетносителя. К сожалению, не везде можно фотографировать, но все что победители очных этапов Московских областных конкурсов увидели и узнали в ходе экскурсии уникально. После площадки №1 направились на осмотр МИК, где своими глазами увидели, как проходит подготовка и сборка ракетносителя.



ДЕНЬ ТРЕТИЙ.

Сегодня участникам экскурсионного тура так же предстояло познакомиться с Юнармейцами космодрома Байконур. В ходе беседы ребята рассказали друг другу о проектной деятельности, обменялись опытом, а так же продемонстрировали навыки сборки- разборки автомата Калашникова.

На прощание ребята подарили памятные сувениры. Путешествие ребят подходит к концу и уже завтра они возвращаются домой!



«Конкурсы, направленные на развитие проектной деятельности среди участников военно-патриотических общественных движений региона, проводятся не первый год. Главной задачей является выявление и поддержка самых активных участников, а также определение лучших проектов в различных сферах. Победители Московского областного конкурса "Родное Подмосковье" приняли участие в экскурсионном туре на космодром Байконур», - рассказал начальник штаба Регионального отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Московской области Александр Легков.

Юные патриоты Подмосковья не только познакомились с историей развития космической эры нашей страны, но и стали участниками запуска ракетоносителя. Экскурсионный тур подарил ребятам непередаваемые эмоции, которые останутся в памяти каждого победителя очного этапа навсегда. Организаторы мероприятия стало Главное управление социальных коммуникаций Московской области. Большое им спасибо. *По материалам сайта https://vk.com/konkurs_mo. Автор фотографий Артем Ли.*

Всероссийский конкурс сочинений

«Детство – это огромный край, откуда приходит каждый» (Антуан де Сент - Экзюпери)

Детство! Какое замечательное слово. Если честно, то я совсем не понимаю своих ровесников, которые хотят поскорее повзрослеть. Я, конечно, тоже мечтаю стать взрослой, получить хорошее образование, найти достойную работу, но это всё потом, а сейчас я хочу просто быть ребёнком. Детство...Конечно, оно у всех разное, у кого-то счастливое, радостное, чудесное, а у кого-то оно омрачено страданием, потерей близких, равнодушием родителей. Но каким бы оно не было, детство оставляет незабываемый след в душе человека.

Сергей Михалков сказал: " Человек начинается с детства". И это действительно так. Вот я смотрю на некоторых своих одноклассников, которые ведут себя грубо по отношению к учителям, родителям, своим друзьям, и понимаю, что в детстве их просто недолюбили. Ведь что заложено в нас с младенчества, остаётся с нами на всю жизнь. А каким было моё детство? Я с уверенностью могу сказать - счастливым! С самого рождения я была окружена родительской любовью. В пять лет я уже знала все съедобный грибы, которые растут в наших лесах, потому что папа был заядлым грибником и всегда брал меня в лес. Начиная с девятилетнего возраста, я могла приготовить обед, испечь торт-этому меня научила мама. Сейчас я с удовольствием

готовлю различные блюда. А как я любила рыбалку! Когда я ещё не ходила в школу, мы всей семьёй очень часто уезжали рыбачить на Волгу. А новогодние праздники! Мы с папой всегда покупали ёлку, и только настоящую, а игрушки мы делали вместе с мамой, а потом все вместе наряжали лесную красавицу.

Сейчас мне четырнадцать лет. Да, я уже не ребёнок, я подросток, но все мои детские воспоминания навсегда останутся в моём сердце.

Мама...Я помню тебя с трёхлетнего возраста. Твои тёплые нежные руки, твою улыбку, твои красивые голубые глаза, которые смотрели на меня с нежностью и любовью. Я помню, как в начальной школе у меня многое не получалось, но она всегда находила время, чтобы помочь, объяснить, научить.

Это очень важно - поддерживать своего ребёнка в различных ситуациях. Я точно знаю, что если бы мама ругала меня или просто отмахивалась от моих проблем, то сейчас я бы не училась на отлично и не чувствовала себя уверенной и защищённой, потому что все наши комплексы так же, как и успехи, тоже родом из детства. Неважно, какое детство было у вас, главное, какое детство вы подарите своим детям.

Миронова Мария, 8 класс

«Человечество не испытывает недостатка в знаниях, оно испытывает недостаток доброты (Даниил Гранин)»

Прогресс неумолимо движется вперёд. За своё существование человечество смогло открыть сотни тысяч научных фактов и воплотить в жизнь множество полезных изобретений. Умственные способности человека развиваются всё больше и больше. Знания, полученные через разные источники, неважно это письменная литература или устная речь, мы используем по-разному, но стараемся изучать что-то новое. Обиден другой факт – среди развивающихся технологий, гаджетов, среди всей этой груды железа, люди забывают о том, что значит быть людьми, забывают о таких, казалось бы, простых вещах, как доброта, совесть, человечность.

Современный взгляд на мир становится все более циничным и прагматичным – многим уже не хочется мечтать ночами, глядя на звезды, представлять волшебные миры либо вспоминать мгновения счастья. Вместо этого люди ищут корысть в любом человеческом поступке, и даже перед тем, как сделать что-либо самим, они задумываются – принесет ли это какую-то прибыль?

Но не все ведь в этом мире упирается в деньги? Есть и некие моральные нормы и принципы, жертвовать которыми довольно глупо и грешно. Не правда ли?

Доброта-это одно из самых необходимых и важных качеств в человеке. Именно она двигает на благородные поступки, но немногие хотят их совершать. К сожалению, это правда. Когда кому-нибудь нужна помощь, то большинство проходят мимо. Уже много людей забыли о

силе «бумеранга», когда твоё отношение к другому человеку возвращается к тебе же.

Всё начинается с детства. Дело в том, что именно в детстве формируется личность и восприятие мира. Человек живёт, растёт, учится взаимодействовать с окружающим миром. Человек сам формирует свою судьбу и отношение к себе.

Современные люди черствы. Видя на улице попавшего в беду человека, они просто-напросто проходят мимо. И делают это только лишь по одной причине: «это не член моей семьи, значит, меня это не касается». А что если представить, что у незнакомца, которому стало плохо на улице, и вовсе нет родственников – равно, как и денег для срочной госпитализации. Соответственно, пока хоть один из тысячи обратит на бедолагу внимание и предложит помощь, человек даже может умереть. Ведь любая помощь хороша в срок. С таким людьми растёт и их жестокость. На помощь приходят люди, которые могли испытать такую ситуацию на себе и понимают, как тяжело человеку в данный момент. Но немногие люди найдут в себе силы помочь. Никогда не отказывайте в помощи нуждающемуся, когда-нибудь этот человек поможет и вам. Нет, нельзя сказать, что добрых и честных людей совсем не осталось. Конечно же, они есть. Только вот доброты ничтожно мало в сравнении с теми потоками лести, лжи, зависти, которая льется словно дождь с неба.

Человечество не испытывает недостатка в знаниях, оно испытывает недостаток доброты...

Воронова Яна, 6 «б» класс

С миру по бумажке – лес в порядке!

С начала учебного года, в конце сентября в нашей школе стартует акция «Спаси дерево» (сбор макулатуры), как известно, что 100 кг макулатуры сохраняет 1 дерево. Никто из ребят не остался равнодушным, все активно взялись за работу. Ведь деревья – это легкие нашей планеты! Они выделяют кислород, которым дышит все человечество! А спасая деревья, мы также спасаем насекомых, животных и птиц! Мы об этом знаем ещё с уроков окружающего мира, и биологии. В этой акции приняли участие все классы нашей школы.

20 сентября во дворе школы происходил сбор макулатуры, на асфальте были размечены участки для классов и их макулатур. Каждый класс старался принести как можно больше. В течение недели ученики нашей школы и их родители с большим энтузиазмом и духом соперничества приносили и сдавали в школу пакеты с макулатурой. Приносят картонную упаковку, стопки отчетов, специальные журналы. Сдают и книги, ставшие ненужными.

М

Можно найти устаревшую техническую литературу, весьма увесистые справочники, журналы всех времен и народов, школьные учебники. Сдают и художественную литературу, даже попадаете та, за обладание которой в советское время нужно было сдать 20 кг макулатуры.

Обучающиеся 10 класса стали ответственными за учёт массы и взвешивание макулатуры.

В этом году общими усилиями было собрано около 1800 кг макулатуры и спасено 18 деревьев от вырубки. Опытным путем учеными было посчитано, что за сутки 1 дерево среднего размера выделяет примерно 2 литра кислорода. Этого количества хватит, чтобы обеспечить дыхание человека в течение 3-х суток. Вот и посчитайте...

Первая тройка лидеров: 1 место- 7 «А» класс(630кг), 2 место- 8 класс (458кг), 3 место- 6 «Б» класс(333кг) Поздравляем!!!

Лехман Вероника, 9 «б» класс



«Наш лес. Посади своё дерево»

21 сентября на территории Сергиево-Посадского городского округа прошла масштабная экологическая акция «Наш лес. Посади своё дерево». В акции приняло участие 30 человек от нашей школы, которые прибыли в Хотьковское



участковое лесничество.

Ребята понимают, что озеленение планеты – очень важное дело. Само дерево – символ мира, это напоминание о хрупкости природы и необходимости ее защиты.

Под руководством учителя биологии Митиной Натальи Викторовны и учителя начальных классов Лехман Елены Александровны, школьники занимались посадкой ёлочек. Задорно, с каким-то непонятным, но в то же время простым чувством гордости, усердно трудились ребята. Руководители объяснили детям и наглядно показывали, как правильно выкапывать лунку, помещать в неё саженец, так, чтобы он мог расти и развиваться в полную силу.

Фокша Никита, ученик 5 «а» класса, рассказал, что по приезду им раздали футболки, кепки, саженцы и лопаты. Волонтеры показали, как правильно и на каком расстоянии высаживать деревья. На территории стояла сцена, на которой выступали артисты из Сергиева Посада. Они пели песни, играли на музыкальных инструментах, так что сажать было весело. После окончания работы их угостили горячим чаем и пирожками с капустой.

Никита с уверенностью сказал, что на следующий год он обязательно еще раз поедет и гордо заметил, что он с ребятами не только оказали помощь природе, но и оставили память о себе!

Надеемся, что посаженные детьми саженцы приживутся и помогут сохранить нашу планету.

Пусть Земля родная наша
Год от года будет краше.
Мы не гости на планете,



Помните об этом, дети.
Пусть растут деревья молодые.
Сбережем их – это ли не честь!
Чтоб потомки наши не забыли –
Их Россия начиналась здесь...

*Копорева А.А. учитель русского
языка и литературы*

ПроеКТОрия.

Технологическое развитие экономики во многом зависит от тех, кто только начинает свой профессиональный путь. Сегодня - школьники, завтра - лидеры индустрий и науки. Образовательный интернет-портал «ПроеКТОрия» ориентирован на старшеклассников, авторов инженерных разработок, которые, решая сложные задачи в настоящий момент, проектируют высокотехнологичное будущее.

Основная цель проекта – помочь талантливым школьникам сориентироваться в возможностях карьерного развития и сделать осознанный выбор своей профессиональной траектории.



«Как и где реализовать свой творческий потенциал? Какую специальность выбрать? В каких вузах можно получить навыки и компетенции, соответствующие самым актуальным требованиям индустрий? Какие профессии будут наиболее востребованы через 5-10 лет? Какая траектория профессионального развития оптимально подходит именно

мне: карьера ученого, работа в госкорпорации, частной компании или развитие собственного «бизнеса на технологиях?»»

Едва ли не каждый школьник задается этими вопросами. «ПроеКТОрия» направлена на то, чтобы каждый заинтересованный школьник смог составить своего рода карту возможностей профессионального развития, понять специфику высокотехнологичных отраслей промышленности через решение проектных задач и взаимодействие с передовыми компаниями.

Интерактивная система предлагает 6 ключевых направлений - технологии материалов, технологии энергии, технологии здоровья, технологии движения, космические технологии, информационные технологии, - они знакомят начинающих инженеров с высокотехнологичными индустриями. Школьникам предлагается погрузиться в решение реальных производственных задач, предложенных российскими компаниями в каждом из направлений.

Второй год наша школа является участником этого проекта. Последний урок прошел 26 сентября на тему «Спасатели». Спикеры урока- люди, которые каждый день несут ответственность за чужие жизни. Пожарные и врачи экстренной медицинской помощи рассказали о сложностях своих профессий.

